

印尼准备今年七月在中爪哇 举办东盟残疾人运动会

(本报讯) 青年和体育部长柴努汀(Zainudin Amali)表示, 印尼总统佐科维已批准印尼主办2022年东盟残疾人运动会的提议, 该赛事将于2022年7月下旬举行, 以中爪哇省为中心。

“我刚刚参加了内阁局部会议, 批准了印度尼西亚被任命为2022年东盟残运会主办方。国家残疾人委员会主席Senny Marbun也出席了会议。我们已传达了印度尼西亚作为东道主的意愿和任命。最后, 由佐科维总统批准, 因此我们决定准备举办2022年东盟残疾人运动

会。”柴努汀部长说。

部长说明, 此前2019年东盟残疾人运动会的东道主是菲律宾。然而, 由于事故, 东盟残运会的实施被推迟到2020年。由于疫情又被延迟, 然后在2022年, 越南将举办东运会和东盟残运会。越南本来应该和东南亚运动会一起举办东盟残运会。所以它从东南亚运动会开始, 然后是东盟残运会。就像奥运会之后的残疾人奥运会一样。但越南只能举办东南亚运动会, 但不能举办东盟残运会。

印尼国家残疾人委员会(NPC)为东盟国

家提供了一个机会, 可以提出印尼本国作为2020年东盟残运会主办国的候选人。

“我们、印度尼西亚国家残疾人委员会也表达了我们对残运会的准备情况, 这就是我们向总统报告的内容。实施时间大约在7月底。”青体部长柴努汀解释说。

尽管距离赛事只有4个月的时间, 但部长对印度尼西亚能够成为一个好东道主感到乐观。因为印度尼西亚已经有举办2011年东盟残疾人运动会的经验。我们的比赛中心将设在苏拉加达(梭罗)、苏科哈尔佐和卡朗安雅以及中

爪哇省的其他几个地方。届时将有14个项目将在本次区域赛事中进行角逐。

“为什么在那儿, 因为我们的残疾运动员训练中心在中爪哇、苏拉加达及其周边地区。有一家医院叫苏哈尔索医生医院, 我们知道医院的功能, 除此之外还有一个真正提供支持和备份的“三月十一日国立大学”。”青体部长说。

对于组委会, 柴努汀部长说, 它直接受中央政府的协调。作为咨询机构, 有人类发展和文化协调部长Muhadjir Effendy以及相关部长的成员, 包

括公共工程和公共住房部长巴苏基。

负责组织是青年和体育部长。同时, 成绩事宜由印度尼西亚国家残疾人委员会(NPC of Indonesia)负责。

同时, 国家残疾人委员会主席Senny Marbun提出, 2022年东盟残运会, 印尼将成为总冠军。

“因为我们是东道主, 我们不想领先于上帝, 但在纸面上, 我们计算过, 我们可以成为总冠军。因为在马来西亚时, 我们的成绩远远高于马来西亚和泰国。”Senny Marbun说。(小王)

广东梅州日最大降雨量达153.1毫米 部分道路积水深至轿车车顶

中新网梅州3月23日电(记者王坚)广东近期受冷空气影响, 多地遭遇强对流天气。其中, 该省梅州市自21日起受到强降雨云团影响, 已连续三日遭遇暴雨。

据梅州市气象局介绍, 该市从21日起, 连续三日发布了暴雨预警信号, 仅22日8时到23日8时, 梅州梅县区梅南镇最大雨量达153.1毫米。截至23日11时36分, 该市的暴雨信号才解除; 但该市

随即又发布了地质灾害气象风险预警。

记者从梅州市消防救援支队获悉, 此次强降雨天气期间, 该市多处道路发生内涝。22日21时许, 梅州兴宁市福兴街道神光山桥洞一辆小车被淹, 还导致三人被困。

“当晚大雨导致桥洞积水约80公分, 积水长度约20多米。驾驶员在不知道路况下将车开到桥洞内, 导致车辆浸泡在桥洞

积水中, 无法继续行驶。”消防救援人员介绍, 他们到达现场后, 发现一辆小车浸泡在桥洞积水里, 三位民众被困在小车车顶, 等待救援。

消防救援人员到场后立即展开救援, 先对桥洞入口进行警戒, 防止其他车辆进入桥洞。随后, 在确认安全情况下陆续将三名被困人员从车顶转移到安全地方, 随后将现场移交给公安民警。

消防救援人员表示, 他们在救援过程中, 又有一辆不知路况的车辆想进入桥洞, 被消防救援人员警戒拦下, 告知前方

情况劝回。

梅州市消防救援支队提醒, 暴雨天气易致较深积水, 开车出行不可盲目通过积水路段。(完)



救援现场
梅州市消防救援支队 供图